

● În acest număr ● În paginile ● În acest număr ● În acest număr ● În acest număr ● În acest număr ● În acest număr ● În acest număr

PRACTICA ÎN PRODUCȚIE CINE SÎNT PĂRINȚII LOR?



Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXII, SERIA II,
NR. 5412

6 PAGINI — 25 BANI

JOI
13 OCTOMBRIE 1966



Pregătiri pentru anotimpul alb

BAIA MARE (de la corespondentul nostru). La întreprinderile forestiere Sibhet, Vișeu, Lăpuș, Borșa, unde vor intra în exploatarea aproape un milion m.c. de masă lemnoasă, s-au identificat deja toate parchetele și s-au construit drumurile de acces care în întreaga regiune sînt în lungimea totală de 100 km.



Geometria (Construcții) de locuințe în cartierul Babu Novoa din Capitală

Foto: AGERPRES

Cu privire la vizita tovarășului Gus Hall, secretar general al P. C. din S. U. A., în Republica Socialistă România

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul Gus Hall, secretar general al Partidului Comunist din Statele Unite ale Americii, însoțit de doi tovarăși, membri al conducerii Partidului Comunist din S.U.A., a vizitat Republica Socialistă România între 8 și 10 octombrie a.c.

COMUNICAT privind vizita delegației Partidului Comunist din Norvegia în Republica Socialistă România

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, o delegație a Partidului Comunist din Norvegia a vizitat Republica Socialistă România în perioada 3-10 octombrie a.c. Delegația a fost formată din tovarășii Reidar Larsen, președintele Partidului Comunist din Norvegia, Just Lippe, membru al Biroului Politic și secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Norvegia, și Birger Bakken, membru al Comitetului Central al Partidului Comunist din Norvegia.

RELAȚIA PROFESOR-STUDENT de acad. N. Teodorescu

Transmiserea cunoștințelor despre lume și societate de la profesor la elev și studenții implică stabilirea unei intimități spirituale care începe cu primele contacte și se adâncește pe nesimțite, făcînd o ambianță care apropie generațiile mature de cele tinere asigurînd continuitatea și surdură dintre ele.

INTROSPECȚIE ÎN CELE 480 DE MINUTE

Electricizarea liniei București-Brașov

Lucrările de electricizare a celei de-a treia porțiuni de cale ferată de pe Valea Prahovei — Cîmpina — Ploiești au intrat în faza finală. La mai mult de jumătate din traseul amintit s-au terminat probele de dăre în exploatare a cîlii ferate electrice. În prezent, se montează ultimii stâlpi electrici, în timp ce se întind cabluri aeriene și se lucrează la sistematizarea și centralizarea electrodinamică a stațiilor de pe parcurs. Această lucrare se desfășoară în ritm intens și pe ultimul tronson: Ploiești — București. (Agerpres)

BILANȚ SEMNIFICATIV

BAIA MARE — la un număr de 34500 e de aproape 7 kg. lînă de la fiecare oile, cu o jumătate de kg. mai mult față de anul trecut. Cele mai bune rezultate au fost înregistrate la G.A.S. Chereușă din raionul Carei, unde s-a obținut o producție medie de aproape 8 kg. lînă de la fiecare din cele 10000 de oi.

Convorbiri între delegația Partidului Comunist Român și delegația Partidului Comunist din Finlanda

În cursul zilei de marți au continuat convorbirile între delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al C.C. al P.C.R., și delegația Partidului Comunist din Finlanda, condusă de tovarășul Aarne Saarinen, președintele P.C. din Finlanda.

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

Spune-mi cu cine te aduni, ca să-ți spun cine ești

O zece de secundă pentru un apăsător poate însemna titlul de campion mondial... O secundă poate marca răsădarea unei mari uzine la rețeaua de înaltă tensiune... Un minut mai devreme într-o intervenție chirurgicală poate însemna viața unui om!



DEVA. — Spre școală

